

东岳文学艺术奖开始征集作品

为市政府设立的最高文艺奖项,三年评审一次

本报泰安7月5日讯(记者 薛瑞)

记者从市文广新局了解到,第三届泰安市东岳文学艺术奖评审委员会决定,于今年10月份开展第三届泰安市东岳文学艺术奖评选工作。目前开始征集各类作品,申报材料需要于9月30日前报市评委会办公室。

泰安市东岳文学艺术奖是市政府设立的最高文艺奖项,为全市文学艺术界综合性文艺奖,分为文学类和艺术类两部分。该奖项每三年评审一次,今年

是第三届泰安市东岳文学艺术奖评审年。

文学类分为小说(包括长篇小说、中篇小说、短篇小说)、戏剧广播影视剧本、文学作品集(包括小说、诗歌、散文、报告文学、儿童文学、民间文学等)、文学评论和理论4个奖项。

艺术类分为导演(戏剧、影视、歌舞剧等)、戏剧(集体奖、个人奖)、电影电视(广播剧、电视片、电视综艺演出)、音乐(声乐、器乐、词曲)、美术(书法、摄影)、

曲艺(小品、杂技、相声等)、舞蹈(民族舞、现代舞等)、民间艺术8个奖项,每3年评选一次。

参评作品、人员应符合《泰安市东岳文学艺术奖评选奖励办法》规定。根据《奖励办法》要求,第三届泰安市东岳文学艺术奖评审委员会办公室于2016年6月修订了《第三届泰安市东岳文学艺术奖评奖细则》,制定文学类、艺术类评奖细则。

第三届泰安市东岳文学艺术奖评

审委员会决定于今年10月份,开展第三届泰安市东岳文学艺术奖评选工作。参评作品申报材料,需要于9月30日前报市评委会办公室(具体报送地点见评奖细则)。各艺术门类评奖细则及相关表格,可登陆泰安市人民政府门户网站(www.taian.gov.cn)及泰安文化网(www.tawh.gov.cn)下载。

市东岳文学艺术奖评审委员会办公室:泰安市文化广电新闻出版局艺术科(A7017房间),电话:6991872。

三年前交了热计量表费,大部分住户至今没安上

山景尚宅百名业主联合维权 开发商:尽快协调处理

本报泰安7月5日讯(记者 赵兴超)

5日,山景尚宅百余名业主联合反映,三年前缴纳了热计量表费用,至今多数没有安装。部分户型因开发商更改了设计,导致厨房密闭无法安装燃气。开发商表示,会正视问题及时与业主协调解决。

5日上午,长城路山景尚宅百余名业主联合签名,反映小区供热计量表费用、燃气未通、车位被占等一系列问题。在小区门口,业主们聚集在一起反映:业主们在2014年采暖期前,向开发商缴纳了一笔3000元左右的暖气热计量表安装费用,“当初承诺的是用热按照流量计费,这样不在家的时候可以省一笔用热费用,还环保节能。”业主李先生说,但业主们等了三年,开发商只给少数组业主装上了热计量表,多数没有安

装。安装了热计量表的业主,也没有按照热计量计费,还是按照供热面积计费。

和热计量表问题一块让业主烦恼的,还有小区B座每一层的02、03户无法安装天然气的问题。小区业主张先生说,02、03户型本来厨房在窗边,但位于客厅不太能让人接受。开发商后来调整到户型角落,但没有窗户无法通风,所以燃气公司以不符合安全标准为由拒绝给02和03户型通气。而这部分房屋的业主们早在交房前,就已按平方缴纳了3000元左右的天然气开户费。

同时,小区地上公共车位有限,楼下为商铺,外来车辆停放多,导致业主晚上回家没有地方停车。开发商和下属物业没有设卡管理,业主们认为共有区域被侵占。



业主交款的收据。

5日下午,小区开发商一位负责人表示,业主们提出的问题,开发商正在逐一落实。热计量表的问题正在解决,

今年供暖期前会再安装一批。燃气问题正与燃气公司等协调。其他问题等待确认后,就会和业主沟通。

岱庙-红门-天外村将开通旅游小专线

本报泰安7月5日讯(记者 薛瑞) 5日,记者在泰山票务交通管理处了解到,继高铁站-泰山景区旅游专线顺利试运行后,岱庙-红门-天外村旅游小专线也将于本月开通。高铁站-泰山景区旅游专线目前已运送往返游客两万多人,争取于7月底实现正式运行。

为方便游客往返岱庙和泰山,“岱庙-红门-天外村”公交旅游小专线,也将于本月开通运行,票价执行市内公交票价。由于红门停车场较为拥挤,计划将原质检所院子作为小专线停车点,目前正在地面硬化,硬化完成后该旅游专线就会开通。

“我觉得这种专线公交很方便,省得我们外地人刚来泰安,在不知情的情况下被出租车绕远路,或者坐到黑车。”这是来自

新疆乌鲁木齐的游客王女士对高铁站专线公交车售票处的第一印象。

这趟“高铁站-泰山景区”旅游专线,于今年4月29日试运行,票价5元,共分红门、天外村、桃花峪三条线路,采用环保型纯电动汽车。同时,高铁站售票点还同步出售泰山门票,游客可以一次性购买泰山门票、景区专线车票、旅游专线车票,乘坐旅游专线车到达景区换乘点,零距离换乘景区专线车辆到达中天门或桃花源。到红门路的旅游专线车,在红门下车后步行进山。游客回高铁站时,则可以在中天门、桃花源停车场、红门购票,乘坐旅游专线。

票务交通管理处处长黄鹏君介绍,自试运行以来,截至6月30日,旅游专线共计运送往返游客21009人。

一季度游客满意度泰安位列全省第二

本报泰安7月5日讯(记者 薛瑞 通讯员 郑燕 李勇) 近日,山东省旅游局公布2016年第一季度游客满意度调查结果,泰安游客满意度指数为81.39,处于“满意”水平,全省排名第二,与去年同期持平。

山东省游客满意度调查报告主要包括现场问卷、游客网络评论、旅游投诉与质监等三个方面的指标体系。根据现场调查问卷情况显示,泰安满意度指数80.96,位列全省第2。在各项指标中,城市知名度、园林绿化等指标得分相对较高;公共服务水平相对较好;自驾车和城市公交分项得分较高。

游客对行业服务的满意度,全省排名第3,其中对住宿、购物、文化娱乐、景区景点、旅行社的满意度均排在全省前三位。此外,投诉与质监满意度指数为84.14,全省排名第3,其中旅游投诉制度完善程度指数、投诉结果公示指数均高于全省平均水平。

根据中国旅游研究院发布的山东省十七地市游客满意度调查报告,2014年,泰安游客满意度全年平均指数位居全省第四。2015年第一季度,游客满意度排名跃居全省第二,取得了游客满意度调查以来的最好成绩。2016年一季度,再次跻身游客满意度全省前三甲。

省级媒体 招商启事

咨询电话: 18653888601

为拓展新泰、肥城、东平、宁阳业务,本报诚招县域市场负责人,开发报纸广告、全媒体广告(齐鲁晚报今日泰山微信、微博、网络,齐鲁壹点APP)及车展房展、相亲会、小记者、商品展销等活动。

欢迎有深厚资源、有媒体经营经验、有实力,遵法制守公德讲信用、社会声誉良好的公司或个人来电洽谈!